

# CALENDAR

## ÎNSCRIEREA ȘI ADMITEREA

la clasa cu predare în regim intensiv a limbii engleze

2022 -2023

ETAPA 1 DE ÎNSCRIERE	
<b>11 – 17 mai</b>	Înscrierea tuturor candidaților <ul style="list-style-type: none"><li>• FĂRĂ certificat/diplomă cu recunoaștere internațională: <b>ANEXA 2</b></li><li>• CU certificat/diplomă cu recunoaștere internațională:<ul style="list-style-type: none"><li>○ <b>ANEXA 2</b></li><li>○ <b>ANEXA 3</b></li><li>○ <b>Copie „conform cu originalul”</b> a diplomei/certificatului</li></ul></li></ul>
<b>18 mai</b>	Afișarea listei elevilor înscriși (ora 14.00). Se comunică dacă la unitatea de învățământ se susține sau nu testul de competență lingvistică, în funcție de numărul elevilor înscriși pe locurile disponibile.



Numărul elevilor înscriși în etapa 1 <b>NU DEPĂȘEȘTE</b> numărul de locuri disponibile	Numărul elevilor înscriși în etapa 1 <b>DEPĂȘEȘTE</b> numărul de locuri disponibile
NU se susține test de competență lingvistică.	TOȚI ELEVII susțin testul de competență lingvistică.
ETAPA 1 DE CONFIRMARE A LOCURILOR	ETAPA 2 DE ÎNSCRIERE
<b>19 – 20 mai</b>	<b>24 – 25 mai</b>
Părintele este obligat să confirme opțiunea exprimată, completând o declarație: <b>ANEXA 4</b> În cazul neconfirmării opțiunii, elevul nu este admis/ pierde locul dobândit.	Părintele completează o cerere de înscriere pentru susținerea testului: <b>ANEXA 5</b>



PROBA DE COMPETENȚĂ LINGVISTICĂ	
<b>9 iunie</b>	Susținerea testului de competență lingvistică <ul style="list-style-type: none"><li>○ probă scrisă (60 min)</li><li>○ probă orală</li></ul>
<b>14 iunie</b>	Afișarea rezultatelor (ora 10.00) Depunerea eventualelor contestații (orele 10.00 – 12.00)
<b>15 iunie</b>	Soluționarea contestațiilor (ora 14.00) Afișarea rezultatelor după contestații
16 – 17 iunie	ETAPA 2 DE CONFIRMARE A LOCURILOR
	Elevul admis la una sau mai multe opțiuni trebuie să confirme doar o opțiune. Părintele elevului este obligat să confirme opțiunea exprimată, completând o declarație: <b>ANEXA 4</b>  <i>În cazul neconfirmării opțiunii până în 17 iunie la ora 12.00, elevul pierde locul dobândit. Locul rămas liber poate fi ocupat de următorul elev în ordinea descrescătoare a notei.</i>
<b>17 iunie</b>	Afișarea rezultatelor finale (ora 14.00)